

银行理财收益步入稳定期

买长期还是短期银行理财产品

两次降息后,很多人预测银行理财收益要下跌,但是两个月过去了,理财收益的调整并没有预期来得大,个别银行甚至出现了不降反微涨的情况,让很多投资者直呼看不懂。就在上周,央行出手2200亿元逆回购的消息又暂时打消了市场的降息预期,这也让一些正准备购买理财产品的投资者犯了难,是应该选短期产品观望下,还是坚持投资中长期产品锁定收益?

收益不降反升

投资者担心“买亏了”

8月24日,中山路上某家银行大厅里,张女士在询问了最新的理财产品预期收益后显得颇为懊悔:“两个月过去了,我看理财收益好像也没怎么降嘛。最近又说不太可能降息了,我会不会买亏了!”

就在一个多月前,当时刚刚结束了两次降息,因为担心理财收益会再次缩水,张女士几乎跑遍了宁波所有的银行,7月10日,她最终购买了一份她认为“最划算”的理财产品188天,预期收益是4.8%的理财产品,“当时觉得银行利率一个月就降了0.5%,之后肯定还要降,一心急就把所有钱都买了半年的产品。”不过两个月过去了,虽然有些银行的理财预期收益有一点点下降,但是大部分银行仍维持原来的收益,变化并没有她想象中那么大,目前市面上3个月的产品,有的收益能达到4.8%,有些半个月的产品也能达到

4.0%,而更让她郁闷的是,光大银行在8月13日推出了一款纪念行庆20周年的理财产品,549天,预期年化收益5.4385%,一年半一共能拿到8.18%左右的收益。

其实,很多投资者都有张女士一样的感受,觉得目前理财的收益似乎是稳定下来了,原来接近5%的产品比较少,最近反而有转多的趋势,而且短期产品与中长期产品的收益越来越接近,这让很多自认为“买亏了”的投资者在选择短期产品还是长期产品的问题上颇为纠结。

两次调息

产品收益变化并不大

投资者之前的银行理财产品真的买得“不划算”吗?记者从宁波市多家银行了解到,目前银行的普通理财产品收益与两个月前相比,变化不大,虽然随着上周央行2200亿元逆回购的出手,市场普遍认为目前降息的预期大幅减小,但是银行的理财产品预期收益并不见得会

在短期内回升。

银行工作人员解释说,虽然经历了两次调息,但是银行理财产品的预期收益变化并不大,一是因为理财产品都是提前设计好的,收益虽与银行利率有些关系,但是并不是完全挂钩,二来是因为调息前,银行理财产品的收益已经过了大幅调整,算是提前消化了降息的一部分影响。目前市场上的理财产品基本为滚动推出,同一款产品虽然推出时间不同,但投资方向、结构基本相同,收益变化并不会太大。

市场上确实出现了一些利率比较高的产品,但用个别产品来衡量市场的整体收益水平并不合适,有些产品的投资期限比较接近,但是实际上并不具有可比性,如南方理财14天基金8月14日到8月28日首个运作周期年化收益率达到3.087%,而最具可比性的汇添富理财14天基金8月28日最新公布的运作周期年化收益率为2.805%。因为投资方向、投资风险可能是不同的,产品的设计也有区别,从同类产品看,收益

还是有些许下调,只是下调的幅度没有6月份那么大,所以感觉不明显。

调息预期下降

不妨买个中短期产品观望

“两次降息后,理财师建议我购买中长期的产品,因为当时预期利率还要下调,现在看似乎是稳定了,我该如何投资理财产品比较合理呢?”这是张女士目前最大的疑问,多位理财专业人士均表示,政府2200亿元的逆回购对市场流通率控制的效果有待市场考验,短期再动用利率手段的可能不大,建议投资者不要再为银行利率的问题纠结自己的投资方向。

光大银行宁波分行的理财师毛形魏认为,目前我们尚处于降息通道中,虽然很多人认为短期内降息的可能性不大,但是升息的可能性



同样不大,在目前情况下,不同的客户可供选择的投资方案差别就很大,如追求稳定收益的客户,可以选择一些长期、稳定收益型的产品,而一些希望投资股市,目前尚在观望的客户,则可以选择一些短期的产品过渡,把握时机。(据《现代金报》)

克服理财错误心理

小心思助你变身白富美

上班好几年,资产仍为负?不少职场女性虽然收入不少,但是依然谈钱色变,每个月都不清楚钱的流向,好像糊里糊涂就变成了“月光”,或许问题并不出现在你的大手大脚上,克服理财错误心理,未来某天你也有可能变成“白富美”哦。

◎错误心理一:

投资理财太沉闷乏味

一些女性或是觉得投资理财高深莫测,或是害怕投资失利,不敢迈出第一步。其实即使是一本书、一个理财网站,都有可能引导你踏进投资理财的大门。女性比男性细心,计算能力强,记忆力也较好,这些都是女性的优势,抛弃成见,你会发现许多事情并没有想象中的那么乏味。

◎错误心理二:

一再尝试,却多理多错

也有部分女性对理财很感兴趣,却摸不得门路,各种理财产品买了一堆,最后发现还是赤字严重。这时应该克服的是你

的盲目心理,找到值得信赖的理财老师带你入门,谨慎选择,避免重复犯错,并经常自省,反思理财过程中的漏洞和错误。

◎错误心理三:

患得患失

因为害怕投资失利而不敢投资是一般女性常见的心理障碍。其实,与其担心害怕,不如加强自己的能力,培养自己尝试、积累经验的心志与心理准备。不迈出第一步,永远也无法看到自己真正的潜在能力有多大。

◎错误心理四:

给自己找借口

每天反复给自己念宽慰经:“我又没积蓄”,“我没有时间”,时间久了,心理和精神都会得到麻痹。其实要想在家中有所地位,日子过得快活满足,学会经济独立,培养投资理财的知识应是女性的必修课。

■为您支招

不同年龄女性理财侧重各不同

1. 20岁到35岁的女性

年轻时尚的女性很容易被瞬息即变的潮流“勾引”刷爆信用卡买下许多无用之物。因此,首先应稳定好自己的储蓄率,要持续不断的培养自己的储蓄习惯,哪怕刚开始金额很少,储蓄能带给你的安全感,一定会比那些过几天就觉得没用的东西要多。

2. 35岁到45岁的女性

大多已成家,并且有了一定的储蓄,你开始考虑如何为你的家庭保驾护航,夫妻俩的固定支出和孩子的教育经费,这时可以风险较少的长期定投为主,同时也要辅助于保险理财。

3. 45岁以上的女性

临近退休或已然退休的你们,更需要精心的打理好自己以及家庭的各项收支和理财规划,选择既能享受到长期投资所带来的高收益,也可满足短期资金周转的需要的理财可以让你获得一个稳定的保障和生活安全感。(东北网)

■财富聚焦

央行8月净投放3440亿 降准预期犹存

央行缩量开展逆回购,结束了8月份最后一周的公开市场操作。尽管上周重返净回笼,结束了连续3周的净投放,但8月单月实现净投放资金量仍高达3440亿元,创下14个月来的新高。纵观整个8月份,逆回购成为央行投放资金的唯一工具。

展望9月资金面,情况比8月将更为紧张。一方面,9月公开市场央票和正回购到期量仅为560亿,而此前发行的3000亿逆回购将在9月陆续到期,从目前来看,仍有2440亿资金需要对冲。另一方面,9月底恰逢季末和国庆中秋长假,银行体系的资金压力较8月有增无减。

尽管8月净投放资金量已接近下调一次存款准备金率的9成,但7天和14天逆回购作为短期补充流动性工具,最终都将面临在9月份巨额外到期,市场降准预期仍然存在。

(据《上海证券报》)

上市银行上半年日赚30亿 工行建行净利超过千亿

随着近日工商银行和交通银行的中报出炉,16家上市银行均已交出上半年成绩单。据记者统计,16家上市银行利润总额达到5453亿元,日赚30亿元。

2012年上半年,16家上市银行共赚得5453.05亿元。其中最赚钱的还是规模最大的工行。银监会数据显示,2012年上半年中国银行业累计实现净利润6616亿元,以此计算,16家上市银行就占了82.4%。传统的四大行更是以3815亿元的总利润占据了银行业的半壁江山,占比为58%。

半年报显示,2012年上半年,工行净利润达1232.41亿元。除去工行外,还有建行净利润也超过千亿,上半年该行净利润为1062.83亿元。不过,各家银行的增速出现明显分化,增长最快的超过40%,最慢的仅为个位数增长。

有截至8月26日的统计数据,沪深两市披露中报的1820家上市公司中,868家公司净利润同比出现下滑,其中农林牧渔业企业上半年净利润下降25.38%,制造业企业降幅为22.79%,为净利润降幅最多的两大行业。与此形成鲜明对比的是,所有16家上市银行均保持了较好的业绩增长,没有任何一家银行净利润增幅为负。回顾2011年,当时16家上市银行的总利润几乎相当于其他所有上市公司的利润总额,这显示银行业赚钱的超凡能力。(据《新京报》)

亚洲银行300强揭晓

青岛银行位列山东城商行第一位

近日,备受各界瞩目的亚洲银行300强排名正式发布,青岛银行再次入围,排名239位,较2011年度排名提升5位。排行榜显示,青岛银行排名位居山东省内城商行第一名。

全球华人信息平台权威发布

亚洲银行300强排行榜是由《亚洲周刊》每年发布的权威排名。该刊于1987年在香港创刊,是全球第一本、且是目前唯一一本国际性中文时事周刊。

亚洲银行300强排行榜,是由《亚洲周刊》研究部根据亚洲银行数据库汇总整理而成,以对亚洲地区和华人社会作出重大贡献为标准,在每年推出客观中立,超越政治和

意识形态的亚洲银行专业排名,极具权威性。该榜单基本反映了世界及亚洲经济形势的脉络。经过金融危机的几年调整,中国银行业异军突起,取代日本在亚洲银行业的霸主地位,而且这样的格局正逐步巩固。

特色银行,快速成长

在快速稳健发展的基础上,2012年,青岛银行继续提升精细化管理能力和水平,探索差异化、特色化发展之路,经营业绩不断提升。截至6月末,青岛银行资产总额达898亿元,较年初增长128亿元,各项存款675亿元,较年初增长55亿,累计实现经营利润9.47亿元,完成全年计划的63%。

得益于“深耕细作、细分市场”理念推行,青岛银行零售业务取得快速发展。上半年,青岛银行让利于民,迅速推出优惠利率政策,多管齐下,零售存款总额超过153亿元,新增近30亿元,增幅位居岛城金融机构的前列。

借行庆东风 济南分行扬发展之帆

四周年行庆来临之际,济南分行创新业务不断涌现,各项业务全面发展。借助“青银天富理财节”的举行,济南分行组织了十几场客户交流互动活动,推出的理财讲座、理财进社区等活动,深得客户喜爱。

济南分行推出的一期、二期行庆理财产品以预期5%的年化收益率,快速售罄,更多青岛银行“月月赢”理财产品循环发售中。

济南分行:
营业部:济南市历下区历山路天鹅大厦 0531-81676300
高新区支行:济南市高新区新泺大街2008号银荷大厦 0531-68605100
济泺路支行:济南市天桥区济泺路82号齐鲁鞋城品牌港 0531-81607100
章丘支行(筹):章丘市汇泉路765号嘉华购物广场